

GRAD ZAGREB

URED ZA OPĆU UPRAVU GRADA ZAGREBA

Ulica popa Dukljanina 3

10000 Zagreb

Zagreb, 11.04.2025.

Poštovani

U prilogu je Žalba Hrvatskog motociklističkog saveza na Rješenje koje je izdano nakon 42.Izborne skupštine HMSa. Žalbu molimo dostavite kako je navedeno u vašem Rješenju.

Ljubazno molimo da se jedan primjerak ovoga dopisa ovjeri na našu arhivu.

Srdačan pozdrav

HMS Glavna tajnica

Renata Suchy



Prilog:

Žalba 2x, za Ministarstvo pravosuđa, uprave i digitalne transformacije

**REPUBLIKA HRVATSKA  
GRAD ZAGREB  
GRADSKI URED ZA OPĆU UPRAVU  
I IMOVINSKO-PRAVNE POSLOVE**

**Klasa: UP/I-230-01/2025-004/138**

**Urbroj:251-04-11-25-6**

za

**MINISTARSTVO PRAVOSUĐA, UPRAVE I  
DIGITALNE TRANSFORMACIJE**

Pravna stvar:

Stranka: HRVATSKI MOTOCIKLISTIČKI SAVEZ sa sjedištem u Zagrebu,  
Trg Krešimira Ćosića 11, OIB: 89027102216 zastupan po Renati  
Suchy, OIB: 84671086487

Radi: upisa promjene osobe ovlaštene za zastupanje u Registar  
udruga Republike Hrvatske

**ŽALBA**

**protiv rješenja od dana 18.ožujka 2025. godine**

**KLASA: UP/ I-230-01/2025-004/138**

**URBROJ:251-04-11-25-6**

-2x

Rješenjem RH, Grad Zagreb, Gradski ured za opću upravu i imovinsko pravne poslove od dana 18. ožujka 2025. godine odbijen je zahtjev udruge pod nazivom HRVATSKI MOTOCIKLISTIČKI SAVEZ, sa sjedištem u Zagrebu, Trg Krešimira Ćosića 11 za upis promjene osobe ovlaštene za zastupanje u Registar udruga Republike Hrvatske. Rješenje je primljeno u Hrvatskom motociklističkom savezu dana 27.ožujka 2025.

Navedeno rješenje se pobija u cjelosti i zbog svih zakonom predviđenih razloga.

U navedenom rješenju nije uzeto u obzir da su sve dosadašnje Izborne skupštine u navedenoj udruzi bile organizirane kao i ova 42. Izborna skupština pa slijedom toga, a akceptirajući sve razloge odbijanja upisa osobe za zastupanje u Registar udruga Republike Hrvatske niti sve prethodne izborne skupštine nisu bile valjane, premda su bile prihvaćene kao pravovaljane od Gradskog ureda za opću upravu i imovinsko-pravne poslove.

Dana 17.siječnja 2025. Gradski ured je zaprimio prigovor Stjepana Peršina gdje se navodi niz navodnih nepravilnosti i povreda statuta. Taj se prigovor nije trebao uzeti u razmatranje imajući u vidu činjenicu da je Stjepan Peršin u vrijeme sazivanja 42. Izborne skupštine bio predsjednik Saveza te je kao takav bio odgovoran za sazivanje skupštine kao i za provođenje glasovanja kako je to propisano Statutom Saveza. Podnošenjem tog Prigovora Stjepan Peršin posredno priznaje da je opetovano prekršio statut Saveza kojemu je predsjednik.

Što se tiče činjenice da je nastavak 42 Izborne skupštine sazvaio Predsjednik radnog predsjedništva Zoran Mioč potrebno je uzeti u obzir da je na početku 42. Izborne skupštine Zoran Mioč bio izabran kao predsjednik radnog predsjedništva do njenog završetka (a ne samo do prekida izazvanog nezadovoljstvom rezultatima izbora za predsjednika Saveza u prvom krugu glasanja). Dakle, slijedom toga imao je puni legitimitet sazvati nastavak prekinute skupštine koja je održana i završena 16.siječnja 2025.

Slijedom navedenog predlaže se Ministarstvu pravosuđa, uprave i digitalne transformacije da prihvati ovu žalbu i preinači pobijano rješenje na način da se prihvati zahtjev Udruge i izvrši upis promjene osobe ovlaštene za zastupanje odnosno upis Mire Papeca kao predsjednika Udruge kao i upis ostalih izabranih članova u tijelima Saveza koji su izabrani na nastavku 42. Izborne skupštine koja je završila sa svojim radom 16.siječnja 2025.

HRVATSKI MOTOCIKLISTIČKI SAVEZ zastupan po Renati Suchy

